

11块土地首次网上挂牌出让

2015年起,济南市将全面实行土地网上挂牌出让以及成交

本报9月29日讯(记者 喻雯 实习生 张飒特) 近日,济南市国土资源局发布一则建设用地使用权网上挂牌出让公告,将出让11宗工业和仓储用地。这是济南市首次集中以网上挂牌的形式出让土地。据了解,从2015年开始,济南市将全面实行土地网上挂牌出让以及成交。

近日,一则网上土地挂牌公告引起不少企业的注意,临港开发区11宗土地将一次性挂牌,包含9宗工业用地和2宗仓储用地,总面积达29.5万平方米。

济南市国土资源局相关工作人员介绍,此前济南市已经

有几次单宗土地或者采矿权网上挂牌出让成交的试点,此次11宗工业用地是首次集中网上挂牌,不过仍处在试点阶段。“从2015年1月1日起,济南市将正式开始实行土地的网上挂牌出让以及成交。”该工作人员说。

工作人员解释,参与土地交易的企业可以登录济南市国土资源网上交易系统(http://119.164.252.44),下载网上挂牌出让公告,网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件,并按文件规定的操作程序在网上参加竞买。

工作人员说,全面实行网上交易以后,前期的报名、缴纳

保证金等都是在网上完成,如果超过2家企业报名进入竞价,竞价的环节也是在网上进行。“在竞价的最终结果出现之前,我们也不知道参与竞价的企业究竟是谁。一旦进入竞价环节,在开始竞价后,每一次加价之后将会有5分钟的时间,如果5分钟之内没有企业再加价,就成交了”。

工作人员表示,成交达成3天之内,竞得人须到济南市国土局递交相关材料,接受资格审查,签订出让合同等。只有这一个环节需要竞得人到现场。此外,网上交易全过程封闭运行,竞买人的竞买报名、竞买保证金交纳、竞价活动全部通过

互联网自主完成,可以实现竞买人信息隔离与保密,避免人为干预,预防围标、串标等行为发生。

记者了解到,今年8月底山东省人民政府办公厅发布关于全面推进国有建设用地使用权网上交易的通知,通知要求,省内各市国有建设用地使用权网上交易平台要在2015年1月1日前正式开通运行,法律法规规定应以拍卖、挂牌出让等方式配置的国有建设用地使用权均实行网上交易。未能按规定时限实行网上交易的市、县(市),要暂停相关土地供应工作,直至国有建设用地使用权网上交易全面开展。

人大面向社会征集明年立法计划建议

本报9月29日讯(记者 刘雅菲) 29日,记者从济南市人大常委会获悉,济南市人大常委会正在编制济南市2015年度地方性法规立法计划。现正在广泛收集市民群众的立法建议,现公开征集立法计划建议项目。

公民、法人和其他组织可以向市人大常委会提出2015年度我市立法计划建议项目。提出建议项目的,需提出法规建议项目的名称和立法的主要理由,如能提出法规草案文本也需要一并提交。提交时请注明姓名、联系电话和联系地址。

济南市2015年度立法计划建议项目的征集截止日期为2014年10月31日。邮寄地址:济南市历下区龙鼎大道1号龙奥大厦济南市人大常委会法制工作室。信封请注明“立法建议征集”。邮政编码:250099,电子邮箱:srdfz@126.com,传真:66606766、66606770。

整治护城河

29日早晨,为了给国庆节营造文明游园环境,济南园林部门和公安部门联合发起“擦亮泉城眼睛 喜迎八方宾朋”的整治护城河行动。这次行动出动80余人,主要是巡查和劝阻护城河的游泳以及遛狗等不良现象。一批热心泉友也随队出动,高长禄等泉友一边清洁垃圾,一边劝阻游泳者注意保护泉城形象,不要再到河里游泳。

本报记者 周青先 唐园园 摄影报道



公租房申请今日截止,新申请者来不及交表咋办?

表格盖好章可预约节后受理

本报9月29日讯(记者 喻雯 实习生 张飒特) 9月30日,济南2014年度公租房申请即将截止。不少新申请的市民疑问,这两天刚开始提交申请资料,在最后一天来不及交表审核怎么办?对此,济南市房管部门表示,申请材料准备基本齐全,申请表盖好章的市民,可以在区房管部门登记预约,在节后受理。

29日,槐荫区房管局有关工作人员介绍,9月2日起近一个月来,共发放公租房申请表2000份,截至目前已经收回1600份。今年申请人数众多,在

采取限号、增开服务窗口等措施后,昼夜排队等现象明显缓解。目前公租房申请窗口之前上百人排队情况已经没有,排队的市民仅有三四十人。窗口工作人员告诉记者,9月30日公租房办理的排队号已经发放下去,预计可以在截止之前完成收表任务。

记者了解到,槐荫区人性化的做法不是个例。今年是济南市公廉并轨的第一年,申请人数众多。目前全市已有2万多人申请领表,各区房管部门的工作人员都在加班加点受理申请材料。

济南市保障性住房管理中心有关工作人员介绍,9月30号是今年公租房申请的最后一天。各区房管部门反馈情况显示,不少市民选择在最后一两天开始办理申请的各项材料、手续等,由于需要准备的材料过多,为了保障这些人能赶上末班车,9月30号之前,市民的申请表格只要基本齐全,申请表格办事处、居委会都已盖章,可以在区房管部门登记预约,具体可以根据区房管部门的安排,节后具体受理。

“今年的公租房申请人数多,房源有限,后期的审核压

力很大,再加上今年的摇号分配任务也很重,预约节后受理的市民在提交资料时一定要基本齐全,不然会给后期带来系列的压力。”该人士提醒,为防止错失公租房申请,市民可咨询所在区房管部门,以确定是否符合节后受理的条件。

为确保公租房申请顺利进行,近期多个区房管部门都采取了加派人手,加班加点的措施。随着公租房申请和收表工作基本接近尾声,多区都采取了节后收表的工作方法,保证将所有下发并符合条件的表格回收审核。

传言取暖费降了? 供热公司称没有

本报9月29日讯(记者 蒋龙 实习生 刘慧) 近日,一则取暖费已经降价的通知在微信流传。记者咨询了省城几大供热公司,今年济南的供热费仍为26.7元每平方米。

近日,一则微信在朋友圈内流传。该微信这样写到,“山东省人民政府下发(鲁<2014>08223号)文件,2014至2015年度取暖费调整!每平方米由25元调整为19元!取暖期10月25号至次年3月25号!为防止个别供热公司乱收费,请互相转发!”

记者咨询了省各大供热公司,一供热公司工作人员告诉记者,并没有这个文件,今年济南的供热费并没有调整。一工作人员告诉记者,“这明显是谣言,供暖费的收取标准省内每个城市并不相同”。

该微信上流传的取暖期为10月25号至次年3月25号,“也很不准确。”济南市法定供热期为每年的11月15日至次年的3月15日。

国庆期间我省不孕不育患者所有药品可享零利润政策并可申请3000元高额微创手术专项援助

10月1日—7日,权威名医亲诊,全省首推“百日快孕诊疗体系”最新技术

10月1日至7日国庆节期间,为庆祝新中国成立65周年,我省“助孕直通车工程”再次启动对各种输卵管问题、内分泌问题、子宫等问题引发的不孕症、习惯性流产/胎停育等免疫性不孕症,男性不育症以及不明原因造成的疑难性不孕不育疾病的专项公益救治工作。届时将联合济南中医不孕不育医院以及“海峡名医会诊中心”的多位权威生殖医学/不孕不育专家为广大患者亲诊,并特批在国庆期间不孕不育患者可享有多项就医惠民政策。

“助孕直通车工程”已帮助我省近万困难家庭实现求子梦想

据山东省优生优育临床评估医院、济南中医不孕不育医院专家介绍,不孕不育疾病目前发病率已高达12%,伴随二胎政策放开及二胎不孕问题的增加,不孕不育的防治工作更加严峻。而且高额的医疗花费也让很多家庭迫于经济压力选择不正规的乡镇县的小医院或是直接选择了放弃。事实上,不孕不育疾病只要接受正规医院的专业治疗,针对病因辩证施治,怀孕机会还是很大的。

据悉,“中国助孕直通车工程”贯彻执行国家“生育关怀行动”的要求,是我国针对不孕不育医学领域各种疑难患者以及困难家庭重点实施救治的公益平台,该工

程在山东省启动以来的三年多时间里,通过工程指定公益实施单位济南中医不孕不育医院先后成功救治了近万个不孕不育疑难患者或困难家庭患者。通过减免或免费救治,很多生育困难特殊家庭都拥有了自己的健康宝宝。济南46岁的失独母亲刘玉凤和同村同命相连姐妹失独母亲孙爱云互相鼓励打算再生育,但却都遇到了无法再孕的问题,两姐妹在得知“中国助孕直通车工程”在济南中医不孕不育医院有关爱失独家庭再生育公益活动后鼓起勇气来医院申请救治,经过医院专家生理与心理多方面的治疗调理工作,两姐妹先后成功怀孕,现在他们的孩子早已出生,正在茁壮成长。

技术创新让“百日快孕”开创医院造福更多生育困难家庭

济南中医不孕不育医院的“百日快孕·健康宝宝”绝不是一句空话或其他医院能模仿做到的,作为“百日快孕诊疗体系”开创医院,该院在临床前沿技术上不断研究探索,最新引入一项世界生殖医学领域研究的焦点项目。据该院科研部主任介绍,结合传统中医创新后的360°子宫内膜容受性评估与改善提升项目通过改善子宫内膜对胚胎的容受性来提升着床成功率,避免生化妊娠,提升临床妊娠率,其实这只是个数字。多数不明原因的不孕症患者,能借此项目成功怀上

自己的健康宝宝,这才是我们的目标和使命。

国庆期间限时所有药费零利润、微创手术高额专项援助3000元

国庆节期间10.1—10.7,所有不孕不育患者在“工程”指定医院济南中医不孕不育医院所拿药品费用享受零利润惠民价格,需要微创手术的患者在国庆期间可申领高达3000元的手术专项援助。但鉴于节日活动有时间限制,患者又多排队难,患者最好提前预约报名,报名电话:0531-66779999,或登录www.66779999.com进行网上预约挂号。避免错过申领时间。